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                  Αρ. Πρωτ. 43092/919 

                  

                                       

 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Νικολόπουλο Νικόλαο 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά»  

 

ΣΧΕΤ:  α) Η µε αριθµό πρωτ. 1183/13-5-2019 Αναφορά 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Νικολόπουλο Νικόλαο, σας γνωστοποιούµε ότι όπως έχουµε επισηµάνει σε σχετικά µε το θέµα Μέσα 

Κοινοβουλευτικού Ελέγχου τα οποία έχει καταθέσει ο κ. Βουλευτής, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

στο πλαίσιο του επιτελικού του ρόλου σε θέµατα διαχείρισης αποβλήτων, έχει εκπονήσει το απαραίτητο θεσµικό 

πλαίσιο ώστε οι φορείς της αυτοδιοίκησης να διαχειριστούν µε ορθολογικό και περιβαλλοντικά αποδεκτό τρόπο τα 

απορρίµµατα που παράγονται στις περιοχές ευθύνης τους. Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, όπου 

απαιτείται στο πλαίσιο των πλαίσιο των αρµοδιοτήτων του, στέκεται αρωγός της προσπάθειας την οποία η 

αυτοδιοίκηση οφείλει να καταβάλει. Επισηµαίνουµε ότι η εκπόνηση και έγκριση νέου Εθνικού Σχεδιασµού καθώς 

και των Περιφερειακών Σχεδιασµών ήταν οι απαραίτητες πρωτοβουλίες τις οποίες αµέσως ανέλαβε η νέα 

Κυβέρνηση µε Πράξη Υπουργικού Συµβουλίου (49/2015 – ΦΕΚ Α΄174), ώστε να προχωρήσει η χώρα µας στην 

αειφόρο διαχείριση των αποβλήτων, η οποία άλλωστε αποτελούσε διαχρονικά ζητούµενο.   

Σχετικά µε τη διαχείριση των Αστικών Στέρεων Απόβλητων (ΑΣΑ) του ∆ήµου Αιγιαλείας ισχύει η µε αρ.  

πρ. 64413/28.03.2018 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδας 

και Ιονίου, όπως έχει τροποποιηθεί µε την Απόφαση 78264/19.4.2018 και η ισχύς της οποίας παρατάθηκε έως 

28.03.2020 (Απόφαση µε αρ. πρ. 57806/18.03.2019). Στην εν λόγω Απόφαση προβλέπεται η διάθεση των 

αποβλήτων του ∆ήµου Αιγιαλείας στους ΧΥΤΑ της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, στο ΧΥΤΑ της 2ης ∆.Ε. Αχαϊας (ΧΥΤΑ 

Φλόκα) και στο ΧΥΤΥ στη θέση «Τριανταφυλλιά» Ν. Ηλείας αφού προηγηθεί επεξεργασία στην κινητή µονάδα 

µηχανικής ανακύκλωσης και κοµποστοποίησης, στην ίδια θέση. Για πληρέστερη ενηµέρωση της εθνικής 

αντιπροσωπείας έχουµε ζητήσει και αναµένουµε ενηµέρωση από την οικεία Αποκεντρωµένης ∆ιοίκηση.  
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Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων:  1 
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